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Мета роботи. Дослідити вміст лімфоцитів в дітей хворих на ротавірусну 

інфекцію (РВІ), у період ранньої реконвалесценції, на тлі інфікування ГВ. 

Шляхом проведення аналізу  ROC кривої встановити рівень лімфоцитів (%), 

який можна буде використовувати для прогнозування наявності активації 

латентної герпесвірусної інфекції (лГВІ) в дітей хворих ротавірусний 

гастроетерит. 

Матеріали та методи. З метою реалізації поставленої мети, нами було 

обстежено 48 дітей  віком від 12 до 36 місяців, які знаходились  на лікуванні у 

КНП ХОР «ОДІКЛ» м. Харкова. Серед них 33 дитини з моно-ротавірусною 

інфекцією (РВІ) (перша група) та 15 дітей у яких до періоду ранньої 

рековалесценції РВІ відбулась активація лГВІ (ЦМВ, ВЕБ, ВГЛ6) (друга група). 

Діагноз встановлювався на підставі виявлення ротавірусного антигену у 

фекаліях методом імунохроматографічного аналізу. 

Наявність інфікування вірусами групи герпес встановлювалось на основі 

виявлення спеціфічніх імуноглобулінів класу М та G (ІФА) та  нуклеїнової 

кислоти (полімеразна ланцюгова реакція, ПЛР) до вірусів герпесу (1,2,4,5,6) у 

сироватці крові хворих. До другої групи  було включено лише пацієнти в яких 

відбулась активація лГВІ до періоду ранньої реконвалесценції РВІ. 

Для характеристики кількісних ознак визначали медіанне значення (Ме) 

та значення нижнього (Lower quartile, LQ) та верхнього квартелю (Upper 

quartile, UQ). Результат надавали у вигляді «Me [LQ; UQ]». Для розрахунку 

показників чутливості (Se) та специфічності (Sp) класифікатора використано 

ROC-аналіз з розрахунком площі під кривою (Area Under Curve, AUC). Якість 
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класифікації визначається площею фигури під кривою ROC, яка позначається 

як AUC (area under curve) Характеристика якості моделей: від 0,9 до 1,0 — 

відмінна якість класифікації, від 0,8 до 0,9 — дуже добра, від 0,7 до 0,8 — 

добра, від 0,6 до 0,7 — середня, від 0,5 до 0,6 - незадовільна). Граничне 

значення для показника чи моделі обирали як таке, що має максимально 

можливі найвищі показники чутливості та специфічності.   

Результати та висновки. При аналізі показників вмісту лімфоцитів у 

крові дітей груп порівняння у період ранньої реконвалесценції РВІ, було 

виявлено   достовірне підвищення рівня лімфоцитів в дітей 2 групи порівняно з 

пацієнтами 1 групи 60,0 [57,0; 64,0] проти 64,0 [60,0; 67,0], (р <0,027). З нашої 

точки зору, вищі рівні лімфоцитів є відображенням  активації лГВІ. 

Наступним кроком нами було оцінено індивідуальну  прогностичну 

цінність рівнів лімфоцитів для прогнозування активації лГВІ, у період ранньої 

реконвалесценції РВІ, шляхом аналізу ROC кривої. 

За результатами аналізу ROC-кривих встановлено, що при рівні 

лімфоцитів вище 64,5% у період ранньої реконвалесценції РВІ (Se = 86,7 %; 

Sp=70%)(AUC = 0,863 ± 0,052 [95,0 % ДІ 0,761–0,964], р < 0,001) можна 

запідозрити наявність активації герпесвірусної інфекції в дітей хворих на 

ротавірусний гастроентерит. 
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За даними ВООЗ станом на 2017 р. близько 325 млн. людей у світі (5% 

населення) страждали на хронічний гепатит, у тому числі 257 млн. осіб – на 

вірусний гепатит B і 71 млн. осіб – на гепатит C. В 2016 р. у світі зареєстровано 

13 208 000 випадків побічної дії лікарських засобів, а за 2015-16 рр. приріст 
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